

## Вртић „Лане“

је кластер центар за хоризонтално учење, заједничко учење моделовањем и модел практичарима како развијати рефлексивну праксу у складу са Основама програма предшколског васпитања и образовања „Године узлета“.

Вртић је у промене ушао септембра 2019. године, а са реализацијом обука за примену Основа програма је почео у октобру 2019.

Све време сви запослени вредно раде на развијању квалитетног програма ПВО.

Наш Тим чине запослени различитих профила:

Директор Установе, О. Вуковојац,  
координатор Тима: Д. Младеновић,  
васпитач, руководилац вртића; стручни сарадници: Ј. Јањић, педагог, В. Петронијевић, логопед; васпитачи: С. Марковић Кропф, М. Влатковић, Б. Раденковић, В. Тошић, Ј. Јовановић, Ј. Пешић, С. Ј. Младеновић, Љ. Тагаловић, М. Манић, Ј. Тирић, М. Ивковић, Г. Панајотовић и мед. сестре - васпитачи: М. Ставрић и Ј. Светозаревић.

Наш Вртић „ЛАНЕ“ налази се центру  
Пирота,

Ул.: Војводе Степе 15  
Телефон/факс - 010/ 2150005  
E-mail - lanepi@mts.rs

### ОБЛИЦИ РАДА

#### Целодневни боравак:

Млађа мешовита јаслена група (6 мес. до 1,5 год.)  
Старија јаслена група ( 1,5 – 2,5 год.)  
2 млађе васпитне групе ( 2,5 - 3,5 год.)  
2 средње васпитне групе ( 3,5- 4,5 год.)  
2 старије васпитне групе ( 4,5 - 5,5 год.)  
2 васпитне групе пред полазак у школу (5,5 – 6,5 год.)

#### Скраћени боравак:

Средња васпитна група (3,5- 4,5 год.)  
Старија васпитна група ( 4,5- 5,5 год.)



Предшколска установа  
„Чика Јова Змај“  
Пирот

# Вртић Лане



Центар  
заједничког учења моделовањем  
ЗУМ

**Циљ предшколског васпитања и образовања је подршка добротити детета. Реализује се кроз целовит процес неге, васпитања и образовања и интегрисаног учења.**



**„Годинама узлета“ афирмише се:**

- **Вера у капацитете деце да активно учествују у свом учењу и развоју;**
  - **Значај игре;**
- **Значај заједничког учешћа деце и одраслих за учење и развој.**

**Вртић „Лане“ је место заједничког живљења и учења!**

**Квалитет односа у Вртићу је покретач развоја и учења. Дете у нашем вртићу остварује добротит кроз односе са физичким окружењем, вршњацима и одраслима у реалним ситуацијама.**

**Простор** нам је значајан за мотивисаност, игру и учење. Инспиративан је и представља провокативно окружење у којем се деца играју, истражују, сарађују и уче, а васпитач ради на његовом сталном развоју, обогаћивању и осмишљавању.



**Ми учимо кроз истраживање и игру.**

То је за нас интелектуална игра која представља потрагу за одговорима.

Подржавамо истраживање, испитивање, разиграност. Свака ситуација је за нас ситуација учења.

Учење се интегрише кроз властиту активност.

Вртић Лане је простор рефлексивне праксе.

Јако нам је значајно учешће породице и локалне заједнице.

Сарадњу заснивамо на узајамној подршци коју остварујемо кроз повезивање, успостављање поверења, дијалога и сарадње.

Вртић је део локалне заједнице, активно учествује, сарађује и доприноси активностима од заједничког интереса.